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ZADANIE 1
Prosta k jest styczna do okregu o réwnaniu x> + y* — 6y — 16 = 0. Odlegtos¢ $rodka tego okregu od prostej k
jest rowna

A)9 B) 4 C) 25 D)5

ZADANIE 2

Punkty A = (—3,1) i B = (2,3) sa kolejnymi wierzchotkami kwadratu. Obwéd tego kwadratu jest réwny
A)4y/5 B) 4v/17 Q) 4V21 D) 429

ZADANIE 3

Prosta | ma réwnanie y = —2x + 3. Réwnaniem prostej prostopadtej do ! i przechodzacej przez punkt A =
(4; —4) jest:

A)y=2x—4 B)y=1x-6 CQy=4x—4 D)y =2x—6

ZADANIE 4

Okrag o réwnaniu (x +1)% + (y +2)? = 2:

A) nie przecina osi Ox,

B) nie przecina osi Oy,

C) przechodzi przez poczatek uktadu wspétrzednych,
D) przechodzi przez punkt (—1; —2).

ZADANIE 5

Podstawa trojkata réwnoramiennego jest odcinek o koricach w punktach A = (—2,—4) oraz B = (—5,2).
Jedno z jego ramion zawiera sie w prostej o rownaniu y = x — 2. Oblicz wspétrzedne trzeciego wierzchotka
tréjkata.

ZADANIE 6
W uktadzie wspotrzednych dane sa dwa punkty: A = (—2,2) i B = (4,4).

a) Wyznacz réwnanie symetralnej odcinka AB.

b) Prosta AB oraz prosta o réwnaniu 3x — 2y — 11 = 0 przecinaja sie w punkcie C. Oblicz wspétrzedne
punktu C.

ZADANIE 7
O ile procent pole kota o promieniu diugosci 8 jest wieksze od pola kota wyznaczonego przez okrag o réwna-
niu x? +y> — 6x+5=0.

ZADANIE 8
Wyznacz réwnania stycznych do okregu x* + 6x +y? — 8y + 21 = 0 réwnolegtych do osi Oy.
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ZADANIE 9
Dane sa dwa wierzchotki A(9, —1) i B(—7, 3) prostokata ABCD oraz punkt E(4, —4) nalezacy do boku CD.

a) Wyznacz réwnanie prostej zawierajacej bok CD;
b) Oblicz wspoétrzedne wierzchotka C;

¢) Oblicz wspoétrzedne punktu S przeciecia sie przekatnych tego prostokata.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/8533_7721R
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